

8月同比增长7%

实际使用外资扭转连续十月跌势

商务部新闻发言人姚坚昨日在例行发布会上公布,8月份,全国新批设立外商投资企业1867家,同比下降2.05%;实际使用外资金额74.99亿美元,同比增长7%,为2009年以来首次单月同比增长。自去年10月以来,FDI已经连续十个月出现同比负增长,并且在7月份创下今年以来的最大降幅,同比下降35.71%。

国信证券宏观资深分析

师林松立称,FDI回暖一方面可以反映出外围经济体有所好转,他们的投资能力增强;另一方面也反映了中国经济率先反弹,对资金的吸引力增强。兴业银行资深经济学家鲁政委认为,国内大量外商直接投资都分布在出口领域,从过去的情况来看,FDI数据很多时候和出口数据是高度一致的。由于我国出口已经出现了止跌回暖的迹象,与之关系密切的FDI出现回升也就不难

理解了。

“商务部正在会同有关部门研究制定进一步稳定外资的新政策。”商务部办公厅副主任沈丹阳此前透露。他昨日向记者证实,该项“新政策”就是前段时间商务部为稳定外商直接投资递交国务院的包括42条措施的意见。据了解,意见主要内容包括进一步下放外商投资审批权、放宽个人外商投资审批等。

快报记者 秦菲菲

■ 热点关注

对美部分汽车、肉鸡产品启动贸易救济立案审查 是以事实为依据的决定

姚坚15日说,中国对美国部分汽车、肉鸡产品启动贸易救济立案审查程序,是按照《中华人民共和国反倾销条例》和《中华人民共和国反补贴条例》的相关规定,以事实为依据作出的决定。他介绍说,商务部公平贸易局在正式受理之后,目前正在做立案前的评估,将在正式立案后依法向媒体和公众公布案件有关具体情况。

新华社

腾中重工收购悍马 商务部尚未收到申请

姚坚透露,截至目前,商务部尚未收到四川腾中重工收购悍马的相关申请。他称,据他了解,四川省有关方面已经向国家其他主管部门提出了申请。

快报记者 秦菲菲

美报说美国消费者 将为轮胎特保案付出高昂代价

《华尔街日报》14日撰文指出,中国对美出口轮胎大部分都是低端产品,美国的相关制裁将对购买低端轮胎的美国消费者带来“最为沉重的打击”。

文章指出,制裁将导致中国对美轮胎出口大幅减少,市场将会出现供应短缺,美国经销商将被迫从印尼、巴西等国寻找替代产品。文章引述相关零售商的话说,在未来60天内,美国低端轮胎产品将涨价20%-30%。

文章引用德银证券分析师罗德·拉赫的话说,在当前困难时期美国对中国轮胎进行制裁,将会导致市场出现混乱。他表示,受经济衰退影响,许多公司都减少了轮胎的库存。

《华尔街日报》文章同时指出,美国的制裁行动还损害了美国轮胎企业的利益,因为美国两大轮胎制造商固特异和库珀都

在中国生产轮胎,然后出口到美国。库珀公司本计划今年进口250万个中国轮胎,明年则将增至400万个。

新华社

■ 相关新闻

奥巴马回应轮胎特保案 称并非挑衅中国

据美国媒体报道,美国总统贝拉克·奥巴马14日在纽约市发表演讲称,美政府宣布向中国输美轮胎加征关税并非向世界发出贸易保护主义信号,也并非意在挑衅中国。

奥巴马在演讲中说:“美国政府一直以来致力于发展对外贸易并恪守各项贸易条款,若对贸易条款执行不严,国际贸易的正常运转也就无从谈起。”

中国日报网站



我想...

让应收账款包袱成为坚强后盾

账易兑 中小企业 应收账款担保融资

成就您的理想事业,富登担保全力支持

账易兑——多项优势,专为中小企业设计

谁不想做大事业?可是漫长的应收账款账期,常让中小企业感到心有余而力不足。想想吧,富登担保专为中小企业设计的“账易兑——应收账款担保融资”,全力为中小企业排忧,化阻力为助力,让应收账款成为企业发展的资金来源,为您赢得宝贵商机。

- **门槛宽松** 所有应收账款皆可纳入担保融资评估;买家评估准入门槛低
- **流程简便** 文件简单、高效处理,3-5天完成审批
- **盘活资产** 将积压的应收账款活化为企业运营流动资金,助推企业发展
- **降低成本** 未来的现金流提前变现,助中小企业争取更好发展机遇
- **额度弹性** 应收账款担保成数依买方资信及操作方式弹性调整
- **优化管理** 提供专业规划建议,优化企业应收账款管理

如欲了解更多产品介绍,敬请致电富登担保服务热线:400-828-8688

或登录富登网站 www.fullertonguarantee.com

南京分公司地址:南京市鼓楼区鼓楼区88号绿地广场翠峰大厦6楼

富登担保 fullertonguarantee

创造价值 成就你想

■ 天天出彩

体彩22选5(09251期)

中奖号码:5 7 12 18 20

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 48注 11637元

体彩排列3(09251期)

中奖号码:4 1 9

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 11641注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 20984注 160元

体彩排列5(09251期)

中奖号码:4 1 9 3 2

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选 71注 100000元

福彩15选5(2009251期)

中奖号码:4 6 8 10 13

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 135注 3963元

快乐扑克2009-9-15

当日中奖注数:486注

当日中奖金额:31455元

福彩3D游戏(2009251期)

中奖号码:5 8 7

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 909注 1000元

组选3 0注 320元

组选6 3119注 160元

传统型体彩(09143期)

中奖号码:3 9 5 0 0 7 8

奖级 中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元

一等奖 6注 18755元

福彩双色球(2009108期)

红球号码:4 10 17 28 32 33

蓝球号码:2

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 5注 6951813元

市场

深交所规范 中小板限售股上市流通

为进一步规范中小板上市公司限售股份上市流通过程,保护中小投资者的合法权益,根据监管实践情况,深交所对《中小企业上市公司限售股份上市流通实施细则》进行了修订,并在9月15日发布。新细则规定,在限售股份上市流通前,相关股东和上市公司不得通过提供、传播虚假信息或误导性信息等方式操纵公司股票

交易价格。快报记者 王丽娜

深交所:中小板公司 募资不得用于风险投资

深交所日前发布两个新修订的备忘录,规定中小板公司募集资金不得用于风险投资;超额募集资金用途依次为补充募投项目资金缺口、用于在建项目及新项目、归还银行贷款、补充流动资金,若用于归还银行贷款或补充流动资金,必须保证前后24个月内未进行证券投资等高风险投资。快报记者 王丽娜

公司

雅虎欲减持阿里巴巴 5748万股股票

继上周阿里巴巴董事局主席马云个人抛售套现2.73亿港元之后,雅虎也开始抛售阿里巴巴股票。昨天,记者从阿里巴巴证实,雅虎确实正在通过配售代理在市场上

配售5748.1万股阿里巴巴的股份,套现最多可达11.67亿港元。

阿里巴巴证实,雅虎正寻求以每股19.80-20.30港元出售阿里巴巴的股票,这意味着在不到两年的时间,雅虎获得了至少47%的可观回报。

京华时报

楼市

监测显示:上周重点 城市楼市成交不活跃

据中国指数研究院的最新监测,9月7日至13日,在监测的32个大中小城市中,楼市成交面积环比上升的城市有14个。在10个重点监测的城市中,楼市成交面积环比上升的城市有5个。总体来说,上周重

点城市楼市成交涨跌各半,成交情况并不活跃。新华社

全国住宅总价值 或超90万亿

统计显示,目前农村住宅总价值为15.98万亿元,再加上城市的75.98万亿元,目前全国住宅总价值约为92万亿元。中国证券报

交银治理ETF及交银治理(联接基金)8月31日起公开发行



「精选」一只好指数 涵盖百家名企业

- 交银施罗德基金公司四年磨一剑,隆重推出首只公司治理指数基金
- 8月31日起我行全面发售交银治理(联接基金),敬请关注

详情请至交通银行各营业网点咨询

客服热线:95559

www.bankcomm.com